

## Čudesan zeleni detox u Istri

*Jeste li spremni za "tri Z" - Z kao zeleno, Z kao zdravlje i Z kao zelena Istra? Predstavljamo vam prekrasan relaksirajući izlet u suncem i zelenilom okupani centralni dio Istre, izlet koji je po mnogočemu poseban - savršen spoj užitivanja u prirodi, kušanja zdravih autohtonih specijaliteta, uvid u pripremu detoks-čajeva od domaćeg bilja...*

Ako ste se oduvijek željeli buditi u zoru na poziv pijetlova, šetati dolinom neistraženih rijeka, upoznavati biljni pokrov novih područja, a pritom jesti samo zdravo i iz prirode, pridružite se zelenoj pustolovini kroz sjeverni i centralni dio poluotoka Istre. Zeleno će biti sve što ćete kušati u tipičnim konobama ovog kraja, a za pravu relaksaciju pomoći će vam savjeti lokalnog biljnog stručnjaka koji će vas uvesti u individualni put k zdravijem životu i detoksikaciji. Lagani doručak, lagane biljne juhice prema lokalnim recepturama za ručak i zelene večere u agroturizmu dio su ovog zelenog projekta. I top zelena aktivnost za kraj - uvod u branje divljih šparoga i kušanje kod domaćina u Višnjanu za potpuni doživljaj zelene Istre uz moto - Z kao zeleno, Z kao zdravlje, Z kao zelena Istra!

Iskusit ćete otkrivanje biljnog svijeta - organizirana pješačenja dolinom istarske rijeke Mirne, obradu i pripremu detox čajeva uz savjete biljnog eksperta, sadnju cvijeća u vrtu domaćina, kojeg se odabire na lokalnom sajmu cvijeća.

***Aranžman je moguće realizirati u trajanju od tri ili četiri dana. Okvirni program aktivnosti za četverodnevni aranžman obuhvaća: 1. do 4. dan aktivnosti na području Višnjana i zelene Istre.***

***Cijena aranžmana po osobi iznosi 1.350 kn (PDV uključen).***

***Vikend-aranžman se može realizirati u periodu od 01.04. do 10.06. i od 20.09. do 20.10. za grupe od 10 do 20 osoba. Smještaj je organiziran u seoskom domaćinstvu u Višnjanu, dok je prijevoz moguć vlastitim prijevoznim sredstvom ili, u organizaciji turističke agencije Lucky Travel, minibusom. Stručno vođenje je moguće na hrvatskom, engleskom ili njemačkom jeziku, a na upit i na drugim jezicima. Sve detalje potražite na: [www.last-minute-croatia.com](http://www.last-minute-croatia.com)***

**Turistička agencija**

**LUCKY TRAVEL d.o.o.**

**T: +385 52 434 050**

**F: +385 52 431 688**

**lucky@last-minute-croatia.com**

**[www.last-minute-croatia.com](http://www.last-minute-croatia.com)**

Pogledajte galeriju fotografija: